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ATA DA DÉCIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
quinze de junho de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do 
Senhor Ver. Paulo César 
Missiatto. 

 

                                            Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil 
e quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Décima Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, 
Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia 
Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor 
Mondin. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Senhor Presidente, Vereador Paulo César Missiatto declarou 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro.  Solicitou ao 2º 
Secretário para que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores 
verificando a existência de número legal. Em seguida, consultou o Plenário se 
o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. O Senhor Presidente, 
solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: 
Josephina Sebastiana da Silva, Dirceu dos Santos, Roberto Bueno, Dairce 
Valdi de Toni, Sebastiana de Souza, Hélio Bersanette, Roberto Augusto 
Ribeiro, Maria Augusta da Silva Cunha, Dario Minicelli, ocorrido 
recentemente. Logo após, solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Resolução 
nº 004/15, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, que 
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“Institui o Programa ‘Conhecendo a Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro’”. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 037/15, de autoria do Vereador Lucas 
Comin Loureiro, que “Dispõe sobre denominação de próprio municipal”. O 
referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Polícia Social, Educação, Cultura, Esporte para estudos e 
análise; 3)- Requerimento nº 016/15, de autoria dos Vereadores Lucas Comin 
Loureiro e Domingos Antonio de Mattos, solicitando vista do Projeto de Lei nº 
033/15, que institui o Plano Municipal de Educação, para melhor análise. 
Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 4)- 
Indicação nº 084/15, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal que seja feito um levantamento sobre todos os 
locais onde existem danos nas calçadas construídas com pedras portuguesas, 
para seus devidos reparos; 5)- Indicação nº 085/15, de autoria do Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que 
seja estudada a possibilidade de realizar a limpeza e poda das árvores do 
bairro Recanto da Colina; 6)- Indicação nº 086/15, de autoria da Vereadora 
Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que sejam 
substituídas as luminárias públicas, existentes no percurso da Av. Severino 
Meirelles, Bairro Botafogo, entrada da cidade; 7)- Indicação nº 087/15, de 
autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a possibilidade de colocar placa na Rua 7 de Setembro, 
cruzamento com a Rua João Spadon, indicando “Saída para a Via 
Anhanguera”; 8)- Indicação nº 088/15, de autoria do Vereador Paulo César 
Missiatto, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade de desapropriação do imóvel situado na esquina das Ruas 
Antonio Daldegan com Maria Helena Nouguês Fonseca, Jardim Alvorada, 
Cadastro Municipal CIM: 02.0583.0485.000 a fim de transformar este imóvel 
abandonado há mais de 20 anos em salas de aula da EMEI “Prof. João Batista 
Rodrigues Ribaldo”; 9)- Indicação nº 089/15, de autoria do Vereador 
Domingos Antonio de Mattos, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que 
busque junto a Fundação Energia e Saneamento, detentora da Usina São 
Valentim e seu parque, elaboração de convênio ou outro tipo de cessão que 
permita o uso de imóvel existente no local, ou parte deste, pelos funcionários 
públicos municipais que desempenham suas funções junto à estação de 
captação e bombeamento de água ali instalada. Deverá também a 
municipalidade providenciar veículo para permanecer no local citado a fim 
de atender eventual emergência constatada pelos funcionários; 10)- 
Indicação nº 090/15, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que, em esforço conjunto com 
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essa Câmara Municipal, mantenha contato com o Núcleo de Administração 
Patrimonial da Secretaria de Estado da Saúde, através do CAIS SRP4, 
solicitando a doação de área de 1.000 m², para a SECRETARIA DE 
PLANEJAMENTO E GESTÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO, com a 
finalidade de no local ser construído prédio para abrigar a 126 CIRETRAN de 
Santa Rita do Passa Quatro, SP. Referida área deverá ser lindeira àquela 
apontada para doação para a Secretaria de Estado da Segurança Pública para 
construção do prédio da Delegacia de Polícia do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro. Paralelamente também deverá ser efetuada consulta junto a 
Secretaria de Planejamento e Gestão do Estado de São Paulo, sobre eventual 
interesse em receber a área pleiteada. As referidas Proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 11)- Ofício nº 
074/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 074/15, assinado pelo Vereador Carlos Eduardo Clemente Leal; 
Ofício nº 080/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 069/15, assinado pela Vereadora Norma Jamus Villela; 
Ofício nº 079/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando os 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês 
de março de 2015. Os referidos Balancetes e demais documentos ficarão 
arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Senhores Vereadores; 
Convites: Entrega do Título de Cidadão Guaçuano ao Excelentíssimo Senhor 
Deputado Federal Nelson Marquezelli, a ser realizada na Câmara Municipal 
de Mogi Guaçu, em 26 de junho de 2015; Festa Junina da CEC-COC, a ser 
realizada no dia 20 de junho.  Terminado o Material do Expediente o Senhor 
Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos, sendo: Lucas Comin 
Loureiro, Carlos Eduardo Clemente Leal e Domingos Antonio de Mattos. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passou-se para a Ordem do 
Dia, para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 034/15, de autoria do 
Vereador Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a separação dos resíduos 
recicláveis descartados pelos órgãos e entidades da administração pública 
municipal, na forma que especifica”. O referido Projeto de Lei recebeu 
pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo. Submetido à Discussão 
e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única. Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 11ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 06 
de julho de 2015, às 20 horas, para Discussão e Votação Única do Projeto de 
Resolução nº 004/15, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, que “Institui o Programa Conhecendo a Câmara Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro”; convidou toda a população para a Audiência Pública 
que será realizada no dia 17 de junho, às 19 horas, nesta Câmara Municipal 
onde será discutida a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), para o ano de 
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2016.  Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 
da Câmara Municipal. Aprovada em: 06 de julho de 2015. 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira            Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

15/06/2015 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Resolução nº 004/15, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, que “Institui o Programa ‘Conhecendo a Câmara Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro’”. 

Projeto de Lei nº 037/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que 
“Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.  

Requerimento nº 016/15, de autoria dos Vereadores Lucas Comin Loureiro e 
Domingos Antonio de Mattos, solicitando vista do Projeto de Lei nº 033/15, 
que institui o Plano Municipal de Educação, para melhor análise.  

Indicação nº 084/15, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal que seja feito um levantamento sobre todos os 
locais onde existem danos nas calçadas construídas com pedras portuguesas, 
para seus devidos reparos. 

Indicação nº 085/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 
realizar a limpeza e poda das árvores do bairro Recanto da Colina. 

Indicação nº 086/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que sejam substituídas as 
luminárias públicas, existentes no percurso da Av. Severino Meirelles, Bairro 
Botafogo, entrada da cidade. 

Indicação nº 087/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de colocar placa na 
Rua 7 de Setembro, cruzamento com a Rua João Spadon, indicando “Saída 
para a Via Anhanguera”. 

Indicação nº 088/15, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 
desapropriação do imóvel situado na esquina das Ruas Antonio Daldegan 
com Maria Helena Nouguês Fonseca, Jardim Alvorada, Cadastro Municipal 
CIM: 02.0583.0485.000 a fim de transformar este imóvel abandonado há mais 
de 20 anos em salas de aula da EMEI “Prof. João Batista Rodrigues Ribaldo”. 

Indicação nº 089/15, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que busque junto a Fundação 
Energia e Saneamento, detentora da Usina São Valentim e seu parque, 
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elaboração de convênio ou outro tipo de cessão que permita o uso de imóvel 
existente no local, ou parte deste, pelos funcionários públicos municipais que 
desempenham suas funções junto à estação de captação e bombeamento de 
água ali instalada. Deverá também a municipalidade providenciar veículo 
para permanecer no local citado a fim de atender eventual emergência 
constatada pelos funcionários. 

Indicação nº 090/15, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que, em esforço conjunto com 
essa Câmara Municipal, mantenha contato com o Núcleo de Administração 
Patrimonial da Secretaria de Estado da Saúde, através do CAIS SRP4, 
solicitando a doação de área de 1.000 m², para a SECRETARIA DE 
PLANEJAMENTO E GESTÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO, com a 
finalidade de no local ser construído prédio para abrigar a 126 CIRETRAN de 
Santa Rita do Passa Quatro, SP. Referida área deverá ser lindeira àquela 
apontada para doação para a Secretaria de Estado da Segurança Pública para 
construção do prédio da Delegacia de Polícia do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro. Paralelamente também deverá ser efetuada consulta junto a 
Secretaria de Planejamento e Gestão do Estado de São Paulo, sobre eventual 
interesse em receber a área pleiteada. As referidas Proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis. 

Ofício nº 074/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 074/15, assinado pelo Vereador Carlos Eduardo 
Clemente Leal. 

Ofício nº 080/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 069/15, assinado pela Vereadora Norma Jamus Villela. 

Ofício nº 079/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando os 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês 
de março de 2015. 
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Pauta da Ordem do Dia 

15/06/2015 

 

 

Discussão e Votação Única:  

 

Projeto de Lei nº 034/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que 
“Dispõe sobre a separação dos resíduos recicláveis descartados pelos órgãos e 
entidades da administração pública municipal, na forma que especifica”. 


